

قائد تحریک جناب الطاف حسین ملک بچانے کی جدوجہد کر رہے ہیں

ایم کیو ایم پنجاب میں سیاست چکانے نہیں بلکہ عوام میں شعور بیدار کرنے اور انہیں محترم و منظم کرنے آئی ہے

سفیان یوسف، عبدالمعید فاروقی اور افتخار علی کا ضلع قصور میں بڑی کارنر میٹنگ سے خطاب

قصور۔۔۔۔۔ (اسٹاف رپورٹر)

قائد تحریک جناب الطاف حسین ملک بچانے کی جدوجہد کر رہے ہیں 10 اپریل کا سورج انقلاب کی نوید لیکر طلوع ہوگا جو استحکام پاکستان میں اہم سنگ میل ثابت ہوگا۔ ان خیالات کا اظہار ایم کیو ایم کے حق پرست اراکین قومی و صوبائی اسمبلی سفیان یوسف، عبدالمعید فاروقی اور صوبائی تنظیم کمیٹی کے رکن افتخار علی نے صوبہ پنجاب کے ڈسٹرکٹ قصور میں بڑی کارنر میٹنگ سے خطاب کے دوران کیا۔ کارنر میٹنگ کا اہتمام ایم کیو ایم قصور ڈسٹرکٹ کی جانب سے کیا گیا جس میں قصور کے مختلف علاقوں سمیت قرب و جوار سے تعلق رکھنے والے ایم کیو ایم کے ہمدرد عوام بزرگوں، نوجوانوں اور خواتین نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ اس موقع پر قصور ڈسٹرکٹ کے ذمہ داران، ٹاؤن کمیٹیوں کے ارکان و کارکنان بھی موجود تھے۔ سفیان یوسف، عبدالمعید فاروقی اور افتخار علی نے کہا کہ ملک ان دنوں جن حالات و مسائل شکار ہے اس کا ذمہ دار ملک کا فرسودہ نظام اور موروثی سیاست ہے جس نے ملک کو کھوکھلا کر دیا ہے اور عوام کو غربت، مہنگائی، بے روزگاری کی دلدل میں دھکیل دیا ہے، قائد تحریک جناب الطاف حسین و احد لیڈر ہیں جو ملک کو مستحکم کر کے غریب عوام کو ان کا جائز حق دلانا چاہتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم غریب و متوسط طبقے کی نمائندہ جماعت ہے جو پاکستان میں ترقی و خوشحالی اور عوام کی فلاح و بہبود اور ملک میں غریبوں کی حکمرانی قائم کرنے کیلئے جدوجہد کر رہی ہے اور یہی وجہ ہے کہ ایم کیو ایم کے پیغام کو پنجاب میں پھیلنے سے روکنے کیلئے قائد تحریک الطاف حسین اور ایم کیو ایم کے خلاف منفی پراپیگنڈہ کیا گیا اور ملک دشمن و غداری کے الزامات لگائے گئے۔ ایم کیو ایم پنجاب میں سیاست چکانے نہیں بلکہ عوام میں شعور بیدار کرنے اور انہیں محترم و منظم کرنے آئی ہے کہ عوام اپنے درمیان سے پڑھی لکھی باصلاحیت نوجوان قیادت نکالیں جو پنجاب کے غریب ہاری، کسانوں، مزدوروں اور محنت کشوں کے مسائل حل کر کے ملک سے مہنگائی کا خاتمہ کریں اور ملک کی باگ دوں سنبھالیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم نے عملیت پسندی اور حقیقت پسندی سے ثابت کر دیا ہے کہ عام غریب آدمی، ہاری، کسان، مزدور اور محنت کش اسمبلیوں کا رکن بن کر ملک کی خدمت کر سکتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ 10 اپریل کو طلوع ہونے والے سورج کی کرنیں ایم کیو ایم کے خلاف تمام منفی پروپگنڈوں کو ختم کر دیں گی بلکہ یہ دن ملک میں غریب و متوسط طبقے کے انقلاب کا دن ثابت ہوگا جو گلے سڑے، فرسودہ نظام کے تابوت میں آخری کیل بن کر استحکام پاکستان میں اہم سنگ میل ثابت ہوگا۔ انہوں نے قصور کے حق پرست عوام ماؤں، بہنوں، بزرگوں، نوجوانوں طلباء و طالبات سمیت تمام مذاہب اور طبقہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد سے اپیل کی کہ وہ 10 اپریل کو قذافی اسٹیڈیم لاہور کے ”استحکام پاکستان جلسہ“ میں زیادہ سے زیادہ شرکت کر کے جلسے کو کامیاب بنائیں اور فرسودہ نظام کیخلاف اٹھنے والے عوامی انقلاب میں اپنا کردار ادا کریں۔ علاوہ ازیں انہوں نے ضلع قصور میں بازاروں، مارکیٹوں کا دورہ کیا اور عوام و تاجروں سے ملاقات کر کے ان کے مسائل معلوم کیے اور انہیں قائد تحریک الطاف حسین کی جانب سے 10 اپریل کو قذافی اسٹیڈیم روڈ پر جلسہ عام میں شرکت کی دعوت دی۔

انقلاب کا قافلہ اب نکل پڑا ہے، جسے کوئی نہیں روک سکتا، اب یہ عوام اور ملک کی خوشحالی کی منزل سے ہمکنار ہو کر رہے گا۔

ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار کا اولپنڈی زونل آفس کے باہر 10 اپریل کے جلسہ کے حوالے سے قائم کردہ خصوصی کمپ کا دورہ

راولپنڈی۔۔۔۔۔ 05 اپریل 2011

متحدہ قومی موومنٹ (ایم کیو ایم) کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا ہے کہ انقلاب کا قافلہ اب نکل پڑا ہے، جسے کوئی نہیں روک سکتا، اب یہ عوام اور ملک کی خوشحالی کی منزل سے ہمکنار ہو کر رہے گا۔ وہ منگل کی سہ پہر شمس آباد کے مقام پر راولپنڈی زونل آفس کے باہر قائم کردہ خصوصی کمپ کے دورہ کے موقع پر مختصر خطاب کر رہے تھے۔ یہ کمپ 10 اپریل کو لاہور میں استحکام پاکستان کے عنوان سے ایم کیو ایم کے جلسہ کے لئے عطیات جمع کرنے اور عوام کو دعوت دینے کے لئے قائم کیا گیا ہے۔ اس موقع پر راولپنڈی زون کے انچارج زاہد ملک، آزاد کشمیر کے وزیر سیاحت طاہر کھوکھر اور دیگر عہدیداران اور کارکنان بھی موجود تھے۔ ڈاکٹر فاروق ستار اور طاہر کھوکھر نے اس موقع پر کمپ میں رکھے گئے ڈبے میں عطیات بھی ڈالے۔ ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا کہ ایم کیو ایم غریبوں کی جماعت ہے اور اس کا مقصد ہی غریبوں کے دکھوں کا مداوا اور ان کے حقوق کا حصول ہے۔ انہوں نے کہا کہ پنجاب کے عوام نے حق پرستی کے پیغام کو لبیک کہا ہے جو اس بات کا مظہر ہے کہ پنجاب کے عوام ملک سے فرسودہ کرپٹ نظام کو اکھاڑ پھینکنا چاہتے ہیں۔ انہوں نے ذمہ داران اور کارکنان کے جذبہ و جوش کو سراہتے ہوئے کہا کہ ایم کیو ایم کے جھنڈے تلے منظم ہوتے پنجاب کے عوام ملک میں حقیقی انقلاب لانے میں ایک کلیدی کردار ادا کریں گے اور 10 اپریل کا لاہور میں ایک نئی تاریخ رقم کریں گے۔

پاکستان کے تعلیم یافتہ باشعور نوجوانوں کو پاکستان میں رائج موروثی سیاسی کلچر کے خاتمے کیلئے میدان عمل میں آنا ہوگا ہمیں حق پرستی کی شمع کو ملک کے کونے کونے میں روشن کرنی ہیاے پی ایم ایس او نارووال کے اجلاس سے احسن غوری اور نعمان سمیع کا خطاب

لاہور۔۔۔5 اپریل 2011ء

آل پاکستان متحدہ اسٹوڈنٹس آرگنائزیشن کے مرکزی نشر و اشاعت سیکریٹری احسن غوری نے کہا ہے کہ ہم قائد تحریک جناب الطاف حسین کی فکر اور نظریہ کے امین ہیں۔ بحیثیت کارکن ہم پر یہ ذمہ داری عائد ہوئی ہے کہ ہم قائد تحریک کی تعلیمات پر عمل کرتے ہوئے پیغام حق پرستی کو سینہ بہ سینہ دوسرے طلباء تک پہنچائیں۔ ان خیالات کا اظہار احسن غوری نے پنجاب کے ڈسٹرک نارووال میں واقع گورنمنٹ ڈگری کالج نارووال اور گورنمنٹ ڈگری کالج ظفر وال کے ساتھیوں کے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر اے پی ایم ایس او کے مرکزی فنانس سیکریٹری نعمان سمیع خان، لاہور کمیٹی کے ذمہ داران و کارکنان کی بھی بڑی تعداد موجود تھی۔ انہوں نے کہا کہ ہمیں ملک کے استحکام، سلامتی اور تعمیر و ترقی کیلئے اپنا اہم اور کلیدی کردار ادا کرنا ہوگا۔ انہوں نے مزید کہا کہ پاکستان میں عرصہ دراز سے موروثی سیاسی کلچر رائج ہے جس کے خاتمے کیلئے پاکستان کے تعلیم یافتہ باشعور نوجوانوں کو میدان عمل میں آنا ہوگا۔ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے ہمیں یہ فکر دی ہے کہ ہم اپنے درمیان سے لوگوں کو نکال کر ایوانوں تک پہنچائیں تاکہ ہمیں درپیش مسائل کے حل کیلئے عملی اقدامات کیے جاسکیں۔ علاوہ ازیں نعمان سمیع نے کہا کہ ہمیں قائد تحریک جناب الطاف حسین کی دی گئی ہدایت کے مطابق پاکستان کے گھر گھر میں علم کی شمع روشن کرنی ہے۔ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے اکیلے ہی جاگیرداروں، وڈیروں کے خلاف آواز حق بلند کی اور جدوجہد شروع کی۔ آج قائد تحریک جناب الطاف حسین کا قافلہ حق پرستی دیکھ کر ان جاگیرداروں، وڈیروں، اور موروثی سیاسی نظام کے رکھوالوں کے ایوانوں میں لرزہ طاری ہے جو پاکستان کے معزز ایوانوں کو اپنی اور اپنے خاندان کی جاگیر سمجھتے تھے۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے ملک کے 98 فیصد غریب و متوسط طبقے کے لوگوں کو ایوانوں میں پہنچا کر ملک میں نئے سیاسی کلچر کو متعارف کروایا ہے۔ ہمیں قائد تحریک جناب الطاف حسین کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے اس قافلہ حق پرستی میں شامل ہونا ہے تاکہ ملک میں 98 فیصد غریب و متوسط طبقے کی حکمرانی کی جاسکے۔ اس موقع پر انہوں نے اے پی ایم ایس او میں شامل ہونے والے نئے طلب علموں سے ملاقات بھی کی۔

